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Автор: Natalia Sidorenko 

Информация, содержащаяся в настоящем МК, является интеллектуальной собственностью. 

Описание предназначено для личного пользования. 

Копирование информации в целом или по частям, распространение ее или передача кому-либо строго запрещено. 

Топ/кофточка «Соблазн» узором «листья» 

 с японским плечом вяжется одной деталью без швов сверху вниз. 

***Сначала выполняется спинка поворотными рядами до пройм. 

***Далее по плечевым скосам спинки поднимаются петли для вязания левой части переда, затем правой части 

переда. 

***Формируются линии плечей и вырез горловины, после чего обе части переда соединяются вместе и 

вяжутся до пройм. 

*** Далее набираются петли для подрезов, и работа продолжается по кругу. 

***По окончании вязания тела топа выполняется набор петель по проймам для рукавов или окантовки пройм. 

***Рукава вяжутся по кругу сверху вниз. 

В данном МК два варианта обработки пройм: 

1 вариант: с рукавами (как у кофточки или футболки), связанными с окатом, декоративной резинкой. 

2 вариант: обработка пройм манжетом (как у топов) 

 

Также по данному МК можно корректировать длину изделия и сделать его со стандартной длиной или укороченным, как 

кроп-топ. 

МК рассчитан на две группы размеров: 

 

ХS/S/М и 

L/ХL/ХХL 

 

ОРИГИНАЛЬНАЯ ПРЯЖА: 

Хлопок ЭДЖИТО 100% (пр-во Италия) метражом 127,5м/50г 

Итоговый метраж – 255м/100г 

Пряжа от магазина Ярная Пряжа 

 

Расход: 

 На размер ХS/S/М – стандартная длина (58-63см) + рукава – 6-7 мотков по 50г (300-350г) 

                                        Укороченная длина (45-58см) + манжеты – 5мотков (220-240г) 

На размер L/ХL/ХХL стандартная длина (58-63см) + рукава – 8-9 мотков по 50г (400-450г) 

                                        Укороченная длина (47-50см) + манжеты – 7-8 мотков (350-400г) 

Оригинальную пряжу можно заменить другой летней пряжей близкой по метражу. 
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Материалы: 

1. Спицы № 4 мм длиной 60 и 40 см для горловины и рукавов, и 4 мм 80 -100 мм для вязания тела. Или другой 

размер спиц, подходящих под заданную плотность. 

Вязание происходит на спицах одного размера на протяжении всей работы. Резинки, горловина, рукава и 

манжеты рукавов вяжутся тоже на спицах основного размера. 

 

2. Маркеры, счетчик рядов, вспомогательная леска, ножницы, игла. 

 

Образец после ВТО (влажно-тепловая обработка): стирка + обработка утюгом с паром, узором по рисунку на 

спицах 4мм: 

  

10 см – 23 петель  

10 см – 28 рядов  

  

  

Учитывайте, что плотность у всех разная! Если у вас в 10 см больше петель, то топ будет уже, чем указано в описании! 

  

Пробуйте разный размер спиц, чтобы приблизить плотность образца к указанной. Образец вяжем примерно 15*15 см. 

Настойчиво советую вязать образцы и проводить ВТО перед началом вязания топа!!!! 

 

 

 

Размеры: ХS/S/М, L/ХL/ХХL. 

Данные приведены для размера ХS/S/М, для розмеров L/ХL/ХХL указаны в скобках, если указана одна цифра – 

касается всех размеров. 

Таблица 1.  

  ХS/S/М L/ХL/ХХL 

ОГ (обхват груди)  80-95  95-115  

Ширина топа  48-50 55-57 
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Размеры на рисунке приведены на рост 165-170 см.  

Таблица 2. Размеры полноразмерного топа, см: 

  A  B  C  D  E  G  J  

ХS/S/М 45-48  60  18  34  20  17  7-10 

L/ХL/ХХL 55-57  62  20  36  23  19  7-10 

Таблица 3. Размеры укороченного топа, см: 

 A  B  D  С F 

ХS/S/М 45-48 45-48 20-24  18 20 

L/ХL/ХХL 55-57 48-50 22-26  20 23 
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Использованные сокращения: 
п. – петля; 

р. – ряд; 

лиц.п. – лицевая петля; 

изн.п. – изнаночная петля; 

ЛР – лицевой ряд; 

Изн.р – изнаночный ряд; 

М – маркер; 

ПР – петля разворота; 

МНР – маркер начала ряда; 

ПП – правая прибавка; 

ЛП – левая прибавка; 

2п.в.л. – две петли вместе лицевой 

2п.в.л.п. – две петли вместе лицевой с наклоном вправо; 

2п.в.л.л – две петли вместе лицевой с наклоном влево 

2п.в.л. – две петли вместе лицевой 

3п.в.л. – три петли вместе лицевой 

Кр – кромочная петля. 

Узоры 

1 – ажурный узор «Листья»  

Схема 1 При поворотных рядах:                                                                               Схема 2 При вязании по кругу: 
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2 – декоративна резинка  

Схема 3 при поворотных рядах:                                        Схема 4 при вязании по кругу: 

 

Схематические значки, изображенные в схемах: 

 - добавление петли с наклоном вправо 

 - добавление петли с наклоном налево 

 - накид 

   - 3п вместе 

   - 2п вместе с наклоном вправо 

  - 2п вместе с наклоном влево 

      - скрещенная лицевая петля в лицевых рядах и скрещенная изнаночная петля в изнаночных рядах 

      - кромочна петля 

     - изнаночная петля 

     - лицевая петля 

      - воздушная петля 
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ВИДЕО СОПРОВОЖДЕНИЕ ВАЖНЫХ МОМЕНТОВ В ВЯЗАНИ: 

Видео № 1 Ажурный узор «Листья» https://youtu.be/CcRRD1hkEFQ  
Видео №2 Набор петель. Установочный ряд https://youtu.be/O-YeELbmwSg  

Видео №3 Первый ряд спинки. Двойные прибавки влево и вправо из петель предыдущего ряда 

https://youtu.be/MBJ744IT4d8  

Видео № 4 Изнаночные ряды https://youtu.be/KMSOOiFE3Cw  

Видео № 5 Вязание без прибавок https://youtu.be/R6QZq1PaRRc  

Видео № 6 Одинарные прибавки для расширения проймы https://youtu.be/ko3aXgO1k-w  

Видео № 7 Двойные прибавки для расширения проймы https://youtu.be/6m1KNUkBap8  

Видео №8 Набор петель для левого плеча. Сокращение петель левого плеча https://youtu.be/wm3CZbnvSao  

Видео № 9 Одинарные добавления и сокращения петель левой части переда https://youtu.be/NCzxkU0b_5Y  

Видео № 10 Двойные прибавки левой части переда https://youtu.be/YyzbCvOwLLo 

Видео №11 Набор петель для правого плеча. Сокращение петель правого плеча https://youtu.be/iddH3u3MV-k  

Видео № 12 Одинарные прибавки правой части переда https://youtu.be/7Fs4CuC1LJI  

Видео № 13 Двойные прибавки петель правой части переда https://youtu.be/LhEagKLw0tc  

Видео № 14 Соединение правой и левой частей переда https://youtu.be/wmvfMW4dguI  

Видео № 15 Одинарные прибавки для расширения проймы https://youtu.be/JaPoKh0fOa4  

Видео № 16 Соединения переда и спинки https://youtu.be/XkTrcC8eAsw  

Видео № 17 Декоративная резинка по кругу https://youtu.be/0DtbjlKVliI  

Видео № 18 Полая резинка https://youtu.be/SehAHg8leG4  

Видео №19 Закрытие петель иглой https://youtu.be/UENBCxmsEnU   

Відео № 20 Набор петель на горловину. Декоративна резинка https://youtu.be/ET_d0iL-nls  

Видео №21 Набор петель манжетов. Декоративная резинка https://youtu.be/nwhPvZCX_8w  

Видео № 22 Окат рукава https://youtu.be/5_dYlRhSyv8  

Видео №23 Круговой ряд рукава https://youtu.be/CnnrD-PdgeI  

Видео № 24 Сокращение петель в рукавах https://youtu.be/ydoviR9SA9A  

Видео № 25 Полая резинка в рукавах https://youtu.be/foLFLcnj_Qg  

https://youtu.be/CcRRD1hkEFQ
https://youtu.be/O-YeELbmwSg
https://youtu.be/MBJ744IT4d8
https://youtu.be/KMSOOiFE3Cw
https://youtu.be/R6QZq1PaRRc
https://youtu.be/ko3aXgO1k-w
https://youtu.be/6m1KNUkBap8
https://youtu.be/wm3CZbnvSao
https://youtu.be/NCzxkU0b_5Y
https://youtu.be/YyzbCvOwLLo
https://youtu.be/iddH3u3MV-k
https://youtu.be/7Fs4CuC1LJI
https://youtu.be/LhEagKLw0tc
https://youtu.be/wmvfMW4dguI
https://youtu.be/JaPoKh0fOa4
https://youtu.be/XkTrcC8eAsw
https://youtu.be/0DtbjlKVliI
https://youtu.be/SehAHg8leG4
https://youtu.be/UENBCxmsEnU
https://youtu.be/ET_d0iL-nls
https://youtu.be/nwhPvZCX_8w
https://youtu.be/5_dYlRhSyv8
https://youtu.be/CnnrD-PdgeI
https://youtu.be/ydoviR9SA9A
https://youtu.be/foLFLcnj_Qg
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НАЧАЛО РАБОТЫ: 

Спинка 
Спинка вяжется по схеме 5 и 6 (для каждого размера своя схема). 

Изнаночные ряды обозначены слева, лицевые ряды обозначены справа. 

Цветом отделены рапорты друг от друга для удобства зрительного восприятия. 

Для удобства советую пользоваться видео сопровождением: 

Видео №2 Набор петель. Установочный ряд 

Видео №3 Первый ряд спинки. Двойные добавления влево и вправо из петель предыдущего ряда 

Видео № 4 Изнаночные ряды 

Видео № 5 Вязание без прибавок 

Видео № 6 Одинарные прибавки для расширения проймы 

Видео № 7 Двойные прибавки для расширения проймы.  

На круговые спицы 4 мм набрать основной нитью любым удобным способом 30(46) п. 

Развернуть работу, выполнить изнаночный установочный ряд, не входящий в общий подсчет количества рядов. 

Кромочные петли включены в общее количество петель, провязываем их в каждом ряду. 

Распределить петли следующим образом: 

0 Изн.Р – Кр, 3 п. Декоративной планки, М, 22 (38) изн. п, М. 3 п декоративной планки, Кр 

Все прибавления петель в начале ряда выполняются после М, в конце ряда перед М. 

Добавление петель производится только в лицевых рядах. Изнаночные ряды провязываются по рисунку. 

Вязать лицевые ряды аналогично 1 ЛР, изнаночные ряды аналогично 2 Изн.Р, добавляя петли и включая их в 

следующих лицевых рядах в рисунок узора. 

Схема спинки состоит из трех этапов: 

1 этап: плечевой скос – 30 (36) рядов 

Количество петель на этом этапе составляет – 90п(116п) 

2 этап – вязание спинки по прямой – 22ряда. На этом этапе количество петель не меняется. 

3 этап – добавление петель для расширения пройм – 10 рядов. 

Количество петель на этом этапе составляет – 106п(130п) 
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Размер ХS/S/М: 

СХЕМА 5 Спинка  

                                                                                                      106 ПЕТЕЛЬ 

 

                                                                                                       30 ПЕТЕЛЬ 

1 ЛР – Кр, 3 п. декоративной планки, М,1 лиц.п, ЛП, 1 лиц.п, 1 лиц.п ЛП, 16п рапорта рисунка, ПП, 1 лиц.п, 1 лиц.п, ПП,  1 

лиц.п, М. 3 п декоративной планки, Кр 

2 Изн.Р - Кр, 3 п. декоративной планки, М, 26п по рисунку, М. 3 п декоративной планки, Кр. 

3 ЛР – Кр, 3 п. декоративной планки, М,1 лиц.п, ЛП, 1 лиц.п, 1 лиц.п ЛП, 1 лиц.п, 1 изн.п, 16п рапорта рисунка, 2 лиц.п, ПП, 

1 лиц.п, 1 лиц.п, ПП,  1 лиц.п, М. 3 п декоративной планки, Кр 

4 Изн.Р - Кр, 3 п. декоративной планки, М, 30п по рисунку, М. 3 п декоративной планки, Кр. 
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5 ЛР – Кр, 3 п. декоративной планки, М,1 лиц.п, ЛП, 1 лиц.п, 1 лиц.п ЛП, 3 лиц.п, 1 изн.п, 16п рапорта рисунка, 4 лиц.п, ПП, 

1 лиц.п, 1 лиц.п, ПП,  1 лиц.п, М. 3 п декоративной планки, Кр 

6 Изн.Р - Кр, 3 п. декоративной планки, М, 34п по рисунку, М. 3 п декоративной планки, Кр. 

7 ЛР – Кр, 3 п. декоративной планки, М,1 лиц.п, ЛП, 1 лиц.п, 1 лиц.п ЛП, 5 лиц.п, 1 изн.п, 16п рапорта рисунка, накид, 2 

лиц.п, 2п.в.л, 2 лиц.п, ПП, 1 лиц.п, 1 лиц.п, ПП,  1 лиц.п, М. 3 п декоративной планки, Кр 

8 Изн.Р - Кр, 3 п. декоративной планки, М, 38п по рисунку, М. 3 п декоративной планки, Кр. 

9 ЛР – Кр, 3 п. декоративной планки, М,1 лиц.п, ЛП, 1 лиц.п, 1 лиц.п ЛП, 7 лиц.п, 1 изн.п, 16п рапорта рисунка, накид, 2 

лиц.п, 3п.в.л, 2 лиц.п, накид, 1 лиц.п, ПП, 1 лиц.п, 1 лиц.п, ПП,  1 лиц.п, М. 3 п декоративной планки, Кр 

10 Изн.Р - Кр, 3 п. декоративной планки, М, 42п по рисунку, М. 3 п декоротивной планки, Кр. 

11 ЛР – Кр, 3 п. декоративной планкой, М,1 лиц.п, ЛП, 1 лиц.п, 1 лиц.п ЛП, накид, 2п.в.л, накид, 2 лиц.п, 3п.в.л., 2 лиц.п, 

накид, 1 изн.п, 16п рапорта рисунка, накид, 1 лиц.п, накид, 1 лиц.п, 3п.в.л, 1 лиц.п, накид, 2п.в.л, 2 лиц.п, ПП, 1 лиц.п, 1 

лиц.п, ПП,  1 лиц.п, М. 3 п декоративной планкой, Кр 

12 Изн.Р - Кр, 3 п. декоративной планки, М, 46п по рисунку, М. 3 п декоративной планки, Кр. 

13 ЛР – Кр, 3 п. декоративной планки, М,1 лиц.п, ЛП, 1 лиц.п, 1 лиц.п ЛП, накид, 2п.в.л.л, накид, 2п.в.л.л, накид, 2 лиц.п, 

3п.в.л, 2 лиц.п, накид, 1 изн.п, 16п рапорта рисунка, накид, 3 лиц.п, накид, 3п.в.л, накид, 2п.в.л.л, накид, 3 лиц.п, ПП, 1 

лиц.п, 1 лиц.п, ПП,  1 лиц.п, М. 3 п декоративной планкой, Кр 

14 Изн.Р - Кр, 3 п. декоративной планки, М, 50п по рисунку, М. 3 п декоративной планки, Кр. 

15 ЛР – Кр, 3 п. декоративною планкою, М,1 лиц.п, ЛП, 1 лиц.п, 1 лиц.п ЛП, 4 лиц.п, накид, 2п.в.л,, накид, 2 лиц.п, 3п.в.л,, 2 

лиц.п, накид, 1 изн.п, 16п рапорта рисунка, накид, 5 лиц.п, накид, 3п.в.л,, накид, 2 лиц.п, 2п.р.л, 2 лиц.п, ПП, 1 лиц.п, 1 

лиц.п, ПП,  1 лиц.п, М. 3 п декоративной планкой, Кр 

16 Изн.Р - Кр, 3 п. декоративной планки, М, 54п по рисунку, М. 3 п декоративной планки, Кр. 

17 ЛР – Кр, 3 п. декоративной планкой, М,1 лиц.п, ЛП, 1 лиц.п, 1 лиц.п ЛП, три полных рапорта, ПП, 1 лиц.п, 1 лиц.п, ПП,  1 

лиц.п, М. 3 п декоративной планкой, Кр 

18 Изн.Р - Кр, 3 п. декоративной планки, М, 58п по рисунку, М. 3 п декоративной планки, Кр. 

Далее вязать используя тот же принцип. Добавленные петли постепенно включать в узор, обязательно 

компенсировать накиды и петли провязанные вместе, чтобы общее количество петель не изменялось. 

Заканчивается схема спинки вторым рядом схемы основного узора «листья». 

Далее, когда спинку будем соединять с передом в круг, вязание продолжится с 3-го ряда схемы узора. 

 

Размер L/ХL/ХХL: 

СХЕМА 6 Спинка 
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1 ЛР – Кр, 3 п. декоративной планки, М,1 лиц.п, ЛП, 1 лиц.п, 1 лиц.п ЛП, 32п рисунка (два полных рапорта), ПП, 1 лиц.п, 1 

лиц.п, ПП,  1 лиц.п, М. 3 п декоративной планки, Кр 

2 Изн.Р - Кр, 3 п. декоративной планки, М, 42п по рисунку, М. 3 п декоративной планки, Кр. 

3 ЛР – Кр, 3 п. декоративной планки, М,1 лиц.п, ЛП, 1 лиц.п, 1 лиц.п ЛП, 1 лиц.п, 1 изн.п, 32п рисунка (два  полных 

рапорта), 2 лиц.п, ПП, 1 лиц.п, 1 лиц.п, ПП,  1 лиц.п, М. 3 п декоративной планки, Кр 

4 Изн.Р - Кр, 3 п. декоративной планки, М, 46п по рисунку, М. 3 п декоративной планки, Кр. 

5 ЛР – Кр, 3 п. декоративной планки, М,1 лиц.п, ЛП, 1 лиц.п, 1 лиц.п ЛП, 3 лиц.п, 1 изн.п, 32п рисунка (два  полных 

рапорта), 4 лиц.п, ПП, 1 лиц.п, 1 лиц.п, ПП,  1 лиц.п, М. 3 п декоративной планки, Кр 

6 Изн.Р - Кр, 3 п. декоративной планки, М, 50п по рисунку, М. 3 п декоративной планки, Кр. 

7 ЛР – Кр, 3 п. декоративной планки, М,1 лиц.п, ЛП, 1 лиц.п, 1 лиц.п ЛП, 5 лиц.п, 1 изн.п, 32п рисунка (два  полных 

рапорта), накид, 2 лиц.п, 2п.в.п, 2 лиц.п, ПП, 1 лиц.п, 1 лиц.п, ПП,  1 лиц.п, М. 3 п декоративной планки, Кр 

8 Изн.Р - Кр, 3 п. декоративной планки, М, 54п по рисунку, М. 3 п декоративной планки, Кр. 
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9 ЛР – Кр, 3 п. декоративной планки, М,1 лиц.п, ЛП, 1 лиц.п, 1 лиц.п ЛП, 3п.в.л, накид, 5 лиц.п, 1 изн.п, 32п рисунка (два  

полных рапорта), накид, 2 лиц.п, 3п.в.л, 2 лиц.п, накид, 1 лиц.п, ПП, 1 лиц.п, 1 лиц.п, ПП,  1 лиц.п, М. 3 п декоративной 

планкой, Кр 

10 Изн.Р - Кр, 3 п. декоративной планки, М, 58п по рисунку, М. 3 п декоративной планки, Кр. 

11 ЛР – Кр, 3 п. декоративной планкой, М,1 лиц.п, ЛП, 1 лиц.п, 1 лиц.п ЛП, накид, 2п.в. л., накид, 2 лиц.п, 3п.в.л., 2 лиц.п, 

накид, 1 изн.п, 32п рисунка (два  полных рапорта), накид, 1 лиц.п, накид, 1 лиц.п, 3п.в.л, 1 лиц.п, накид, 1л.п, 2п.в.л, 1 

лиц.п, ПП, 1 лиц.п, 1 лиц.п, ПП,  1 лиц.п, М. 3 п декоративнй планки, Кр 

12 Изн.Р - Кр, 3 п. декоративной планки, М, 62п по рисунку, М. 3 п декоративной планки, Кр. 

13 ЛР – Кр, 3 п. декоративной планкой, М,1 лиц.п, ЛП, 1 лиц.п, 1 лиц.п ЛП, накид, 2п.в.л.л, накид, 2п.в.л.л, накид, 2 лиц.п, 

3п.в.л, 2 лиц.п, накид, 1 изн.п, 32п рисунка (два  полных рапорта), накид, 3 лиц.п, накид, 3п.в.л, накид, 2п.в.л.л, накид, 2 

лиц.п, 2п.в.п,  ПП, 1 лиц.п, 1 лиц.п, ПП,  1 лиц.п, М. 3 п декоративной планкой, Кр 

14 Изн.Р - Кр, 3 п. декоративной планки, М, 66п по рисунку, М. 3 п декоративной планки, Кр. 

15 ЛР – Кр, 3 п. декоративной планкой, М,1 лиц.п, ЛП, 1 лиц.п, 1 лиц.п ЛП, 4 лиц.п, накид, 2п.в.л, накид, 2 лиц.п, 3п.в. л, 2 

лиц.п, накид, 1 изн.п, 32п рисунка (два  полных рапорта), накид, 5 лиц.п, накид, 3п.в.л, накид, 2 лиц.п, 2п.в.л, 2 лиц.п, ПП, 

1 лиц.п, 1 лиц.п, ПП,  1 лиц.п, М. 3 п декоративной планкой, Кр 

16 Изн.Р - Кр, 3 п. декоративной планки, М, 70п по рисунку, М. 3 п декоративной планки, Кр. 

17 ЛР – Кр, 3 п. декоративной планки, М,1 лиц.п, ЛП, 1 лиц.п, 1 лиц.п ЛП, четыре полных рапорта, ПП, 1 лиц.п, 1 лиц.п, ПП,  

1 лиц.п, М. 3 п декоративной планки, Кр 

18 Изн.Р - Кр, 3 п. декоративной планки, М, 74п по рисунку, М. 3 п декоративной планки, Кр. 

Далее вязать используя тот же принцип. Добавленные петли постепенно включать в узор, обязательно 

компенсировать накиды и петли провязанные вместе, чтобы общее количество петель не изменялось. 

Заканчивается схема спинки восьмым рядом схемы основного узора. 

Далее, когда спинку будем соединять с передом в круг, вязание продолжится с 9-го ряда схемы узора. 

Провязать всего 62(68) г. по Схеме 5(6). 

Всего на спицах должно быть 106п(130п) 

Выполнить сначала одинарные затем двойные сложения для расширения проймы в соответствующих рядах. 

согласно Схеме 5(6). 

Вязание спинки окончено. Отрезать рабочую нить, снять петли на вспомогательную леску, убрать маркеры. 
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Левое плечо и вырез горловины переда, и правое плечо и вырез горловины переда 

 

Перед СХЕМА 7 

Размер ХS/S/М 

 

СХЕМА8 

Розмер L/ХL/ХХL: 
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Левое плечо и вырез горловини переда: 

Вязать по Схеме 7(8) согласно Вашему размеру. 

Для удобства советую пользоваться видео сопровождением: 

Видео №8 Набор петель для левого плеча. Сокращение петель левого плеча 

Видео №9 Одинарные прибавки и сокращения петель левой части переда 

Видео № 10 Двойные прибавки левой части переда 

Присоединить рабочую нить, основными спицами из-под кромочных петель набрать 32(36) п. вдоль скоса левого плеча 

спинки, вводя спицу в каждую петлю. Набор производить по лицевой стороне, начиная с верхней точки левого плеча. 

0 Изн.Р – Кр, 3 п. декоративной планки, установить М, вязать 28(32) изн. п к концу ряда, Кр. 

По левой части детали, перед М, в лицевых рядах выполнять сокращение петель для формирования линии 

плеча, провязывая 2 петли вместе с наклоном вправо. 

1 ЛР – вязать по Схеме основного узора до 2 п. перед М, 2п.в.л.п, М, 3 п. декоративной планки, Кр. 

2,4 Изн.Р – Кр, 3 п. декоративной планки, М, вязать до конца ряда по узору, Кр. 

3 ЛР – вязать к М по рисунку, 3 п. декоративной планки, Кр. 

Выполнять далее ряды согласно Схеме 7(8), повторяя сокращение петель в каждом 4 ряду. 

Провязать всего 16(18) р. В следующем ряду начинаем выполнять добавление петель со стороны 

горловины.  

17(19) ЛР – Кр, добавить 1п из кр. п предыдущего ряда, вязать до конца ряда, выполнив сокращение 

петли перед следующим М. 

Продолжить вязать по Схеме 7(8), добавляя петли со стороны горловины, сокращая петли со 

стороны плеча перед М. 

Сокращения продолжаются в каждом 4 р. 

 Добавление происходит в каждом 2 р. 

Начиная с 27(27) ЛР выполнять двойные прибавки для формирования горловины. 

Провязать всего 34(36)р, на спицах 36(41) п. 

Отрезать рабочую нить, снять петли левого плеча на вспомогательную леску. 
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Правое плечо и вырез горловины переда: 

Вязать по Схеме 7(8) согласно Вашему размеру. 

Для удобства советую пользоваться видео сопровождением: 

Видео №11 Набор петель для правого плеча. Сокращение петель правого плеча 

Видео № 12 Одинарные прибавки правой части переда 

Видео № 13 Двойные прибавки петель правой части переда 

Присоединить рабочую нить, основными спицами из кромочных петель набрать 32(36) п. вдоль скоса правого плеча 

спинки, вводя спицу в каждую петлю. Набор производить по лицевой стороне, начиная с нижней точки правого плеча. 

Изн.Р – Кр, вязать по Схеме 7(8) до 4 последних петель, установить М, 3 п. декоративной планки, Кр. 

По правой части детали, после М, в лицевых рядах выполнять сокращение петель для формирования линии 

плеча, провязывая 2 вместе лицевой с наклоном влево протяжкой: снять петлю, следующую провязать 

лицевой и накинуть на нее снятую петлю. 

1 ЛР – Кр, 3 петли декоративной планки, М, 2п.в.л.л, далее вязать по Схеме 7(8) до конца ряда, Кр. 

2,4 Изн.Р – Кр, вязать по узору до М, 3 петли декоративной планки, Кр. 

3 ЛР – Кр, 3 петли декоративной планки, М, вязать до конца ряда по Схеме 7(8), Кр. 

Выполнять далее ряды согласно Схеме 7(8), повторяя сокращение петель в каждом 4 ряду. 

Провязать всего 16(18) р. 

В следующем ряду начинаем производить добавление петель со стороны горловины. 

17(19) ЛР – Кр, 3 петли декоративной планки, М, выполнить сокращение петли, вязать по узору 

к последней петле, добавить 1п из кр. п предыдущего ряда, Кр 

Продолжить вязать по Схеме 7(8), сокращая петли со стороны плеча после М, добавляя петли со 

стороны горловины. Сокращения продолжаются в каждом 4 р. Прибавки формируется в 

каждом 2 р. Провязать 26(26) р. 

 Начиная со следующего ряда выполнять двойные прибавки для формирования горловины. 

27(27) ЛР - Кр, 3 петли декоративной планки, М, выполнить сокращение петли, вязать по рисунку до последних 2-х п., ПП, 

1 лиц. п, ПП, Кр. 

Провязать всего 34(36)р, на спицах 36(41) п. 
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Не отрезать рабочую нить. 

Соединение правой и левой частей переда: 

Схема 9 

Размер ХS/S/М: 
 

 

Схема 10 

Размер L/ХL/ХХL: 
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В этом разделе обе части переда соединяются с помощью воздушных петель. 

Для удобства советую пользоваться видео сопровождением: 

Видео № 14 Соединение правой и левой частей переда 

Видео № 15 Одинарные прибавки для расширения проймы 

 

1 ЛР – провязать 36(41) п. правого плеча, работу не разворачивать, набрать на правую спицу 20(34) воздушных петель, 

провязать 36(41) п. левого плеча (11(1) ряд рапорта по схеме узора «листья») 

Маркеры, отделяющие декоративные дорожки по обе стороны оставить. 

На спицах 92(116) п. 

Вязать прямо, поворотными рядами всего 26(30) р. 

Начиная с 27(31) р. производить добавление петель согласно Схеме 9(10) с обеих сторон детали. 

Всего провязано 40(44) р по Схеме 9(10), на спицах 106(130) п. 

Окончена деталь 2(8) рядом основной схемы узора «листья» (схема1). 

Далее, когда спинку будем соединять с передом в круг, вязание продолжится с 3(9)-го ряда схемы узора. 

ТЕЛО ТОПА 

Соединение переда и спинки: 

Видео № 16 Соединение переда и спинки 

Работа начинается с переда изделия. Работу начинаем с 3р (9) ряда схемы ажурного узора «листья». 

Декоративную планку больше вязать не нужно. Маркеры, отделявшие планку убрать. 

1 круговой ряд: провязываем 13(9)п неполного рапорта узора «листья», далее 5(7) полных рапортов, и заканчиваем петли 

переда 13(9)п неполного рапорта узора «листья» 

Внимательно следите за включением петель в узор. Далее добавить 6(6) воздушных петель подрезов и продолжить 

вязать петли спинки 3р(9р) схемы ажурного узора. Сначала провязываем 13(1)п неполного рапорта узора «листья», далее 

5(8) полных рапортов, и заканчиваем петли спинки 13(1)п неполного рапорта узора «листья». 

Далее набрать еще 6(6) воздушных петель второго подреза и соединить перед и спинку в круг. Установить МНР между 

полными рапортами узора. 

2 круговой ряд: провязать по рисунку, а петли подрезов провязать лицевыми. 
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Далее размер ХS/S/М 

вяжет по кругу по рисунку: МНР, (14 полных рапортов). Вязать необходимую длину изделия (по вашему выбору: обычную 

длину, или укороченный вариант). 

В нечетных рядах вязать узор по схеме, а четные ряды по рисунку. 

Всего по кругу должно быть 224п-14 полных рапортов 

Когда желаемая длина изделия будет связана, начинаем вязать декоративную резинку по кругу. 

Видео No 17 Декоративная резинка по кругу 

Видео No 18 Полая резинка 

Видео No 19 Закрытие петель иглой 

Размер L/ХL/ХХL 

         вяжет по кругу по рисунку: МНР, (17 полных рапортов). Вязать необходимую длину изделия (по вашему выбору: 

обычную длину, или укороченный вариант). 

Всего по кругу должно быть 272п-17 полных рапортов 

Когда желаемая длина изделия будет связана, начинаем вязать декоративную резинку по кругу. 

Видео No 17 Декоративная резинка по кругу 

Видео No 18 Полая резинка 

Видео No 19 Закрытие петель иглой 

 

 ГОРЛОВИНА 

Видео № 20 Набор петель на горловину. Декоративная резинка 

Видео № 18 Полая резинка 

Видео №19 Закрытие петель иглой 

Круговыми спицами 4 мм выполнить набор петель на горловину по кругу. Установить МНР. 

Количество петель должно быть четным – 116п(126п) 

Далее вязать 15 рядов декоративной резинкой. 

Затем провязать два ряда полой резинкой. 

Закрыть петли горловины иглой. 
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Рукава: 

Можно выбрать: 

- анатомический рукав с окатом (как у кофточек или у футболок), или 

- манжет, как у топов. 

И рукав и манжет будем вязать декоративной резинкой. 

ВАРІАНТ 1 – Манжет 

Набор петель производится одинаково для обоих рукавов. 

Набрать по кругу необходимое количество петель – 82(90)п, установить МНР и вязать по кругу 15 рядов декоративной 

резинкой. Затем провязать два ряда полой резинкой. 

Закрыть петли манжета иглой (так же как низ изделия и горловину) 

Видео No 21 Набор петель для манжета. Декоративная резинка 

Видео №19 Закрытие петель иглой 

 

ВАРИАНТ 2 – Анатомический рукав 

Видео №22 Окат рукава 

Видео №23 Круговой ряд рукава 

ВИДЕО №24 Сокращение петель в рукавах 

Видео №25 Полая резинка в рукавах 

Видео №19 Закрытие петель иглой 

Круговыми спицами, используемыми для вязания основного полотна, выполнить набор петель для 

правого рукава. 

Общее количество набранных петель 82(90) п. Установить МНР. 

Окат первого рукава: 

Поднимаем нужное количество петель рукава по краю проймы 82(90)п. 

Установочный ряд рукава провязываем первым рядом декоративной резинки: 

МНР, *1 лиц.п.скрещеная, 1 изн.п* - повторять до конца ряда 
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Видео №22 "Установочный ряд рукава". 

Второй ряд декоративной резинки поворотными рядами: *1 лиц.п.скрещеная, 1 лиц.п* 

Далее повторять 1 и 2 ряд при вязании рукава поворотными рядами. 

Далее будем вязать окат рукава укороченными поворотными рядами: 

1 ЛР – МНР, провязать 59(64) п. декоративной резинкой, развернуть работу; 

2 Изн.Р – ПР, 32(34) п. декоративной резинкой, развернуть работу. 

3 ЛР – ПР, провязать 34(36) п. декоративной резинкой, развернуть работу; 

4 Изн.Р – ПР, 36(38) п. декоративной резинкой, развернуть работу. 

5 ЛР – ПР, провязать 38(40) п. декоративной резинкой, розвернуть работу; 

6 Изн.Р – ПР, 40(42) п. декоративной резинкой, развернуть работу. 

7 ЛР – ПР, провязать 42(44) п. декоративной резинкой, развернуть работу; 

8 Изн.Р – ПР, 44(46) п. декоративной резинкой, развернуть работу. 

9 ЛР – ПР, провязать 46(48) п. декоративной резинкой, развернуть работу; 

10 Изн.Р – ПР, 48(50) п. декоративной резинкой, развернуть работу. 

11 ЛР – ПР, провязать 50(52) п. декоративной резинкой, развернуть работу; 

12 Изн.Р – ПР, 52(54) п. декоративной резинкой, развернуть работу. 

13 ЛР – ПР, провязать 54(56) п. декоративной резинкой, развернуть работу; 

14 Изн.Р – ПР, 56(58) п. декоративной резинкой, развернуть работу. 

15 ЛР – ПР, провязать 58(60) п. декоративной резинкой, развернуть работу; 

16 Изн.Р – ПР, 60(62) п. декоративной резинкой, развернуть работу. 

17 ЛР – ПР, провязать 62(64) п. декоративной резинкой, развернуть работу; 

18 Изн.Р – ПР, 64(66) п. декоративной резинкой, развернуть работу. 

19 ЛР – ПР, провязать 66(68) п. декоративной резинкой, развернуть работу; 

20 Изн.Р – ПР, 68(70) п. декоративной резинкой, развернуть работу. 

21 ЛР – ПР, провязать 70(72) п. декоративной резинкой, развернуть работу; 

22 Изн.Р – ПР, 72(74) п. декоративной резинкой, развернуть работу. 
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23 ЛР – ПР, провязать 74(76) п. декоративной резинкой, развернуть работу; 

24 Изн.Р – ПР, 76(78) п. декоративной резинкой, развернуть работу. 

 

Размер ХS/S/М завершает вязание поворотными рядами и выходит на круговое вязание: 

 Далее вязать по кругу декоративной резинкой. 

Размер L/ХL/ХХL продолжает вязать поворотными рядами: 

25 ЛР – ПР, провязать 80п. декоративной резинкой, развернуть работу; 

26 Изн ВР – ПР, 82 п. декоративной резинкой, развернуть работу. 

Размер L/ХL/ХХL завершает вязание поворотными рядами и выходит на круговое вязание: 

 Далее вязать по кругу декоративной резинкой. 

Далее вязать по кругу желаемую длину рукава (8-10см) декоративной резинкой. 

В 7,14,21 рядах нужно произвести сокращение петель, провязывая по две петли вместе с обеих сторон от маркера. 

Количество петель в конце вязания рукава составит 76(84)п 

См. видео №24 

Когда желаемая длина рукава будет готова, то последние два ряда провязываем полой резинкой 

См. видео №25 

Закрываем край рукава иглой. 

См. видео №19 

Второй рукав вяжем аналогично первому. 

 

 

                                         Влажно Тепловая Обработка (ВТО): 

Рекомендуется бережная ручная стирка в теплой воде с добавлением специального жидкого средства. 

Полоскать нужно в воде той же температуры. 

Убирать лишнюю влагу можно с помощью стиральной машины на оборорах не выше 800! 

Далее выкладываем на ровную поверхность и сушим, периодически переворачивая изделие. 

Отпарить сухое изделие с помощью утюга с паром при невысокой температуре. 

 
                                                                                                 Топ готов! 

                                                             Спасибо за проявленный интерес к моему описанию!  

                     Делитесь своими готовыми изделиями, связанными по моим описаниям в инстаграмме 

@natalia_sidorenko_ns, чтобы я смогла увидеть вашу работу. Буду очень рада! 

Сайт с моими мастер-классами: https://handknittingmodern.etsy.com 

 

https://www.instagram.com/natalia_sidorenko_ns/
https://handknittingmodern.etsy.com/

